



毕业依依 此刻我们说再见

田区十六小举行2023届六年级毕业典礼

本报讯(记者 郑洁 摄影报道)“我看见天空晴朗,洒下一片光,蓝色海洋上海鸥,自由地飞翔,每一艘航船,都有了方向,快乐的驶向,幸福的远方……”5月31日,对田家庵区第十六小学399名六年级毕业生来说,是难忘的一天,当天下午,学校举行了主题为“感恩成长,放飞梦想”的毕业典礼,为孩子们的小学生涯画上了圆满的句号。

仪式在校长孔庆的致辞中拉开了帷幕,在表达对毕业生诚挚祝愿的同时,也希望同学们能“相信自己,尊重生命;热爱体育,强健体魄;勤于读书,增长学识。”不论在何时何地,都要常怀一颗感恩的心,以梦想为力量,勇往直前、永不言败,积极面对下一阶段的学习生活,努力成才,努力成人。随后,学校为优秀毕业生颁发优秀学生证书,并邀请优秀学生代表及其家长上台发言。“老师,您辛苦了!谢谢您!”孩子们手捧鲜花献给敬爱的老师,感谢他们六年来的辛勤付出与用心教导,爱是相互的,教师代表的谆谆教诲,也深深打动了孩子们。之后,每个班的班旗手高举班旗绕场一周,并把它郑重地交给即将升为六年级的学弟学妹手中,班旗飘扬,它承载着毕业生们美好的祝福与希望。最后,毕业生们将写好的心愿卡投入的心愿瓶中,期待十年后再启封。

当天上午,田区十六小还举行了“六一”爱心义卖活动,学生们以班级为单位,挂上海报,摆上他们自己心爱的图书、小饰品、文具等在现场进行销售,义卖所得的善款将用于公益活动。



童心齐向党 稚手绘祖国

本报讯(记者 付莉荣)为展现少年儿童幸福生活、快乐成长的美好时光,5月31日,田家庵区国庆街道金豪社区妇联、关工委和民政办共同组织开展了“童心齐向党 稚手绘祖国”庆“六一”儿童绘画活动。

在巾帼志愿者高老师的指导下,孩子们充分发挥想象力与创造力,以“童心向党”为主题,用手中的画笔描绘出祖国的美丽河山,画出心中色彩斑斓的新时代。鲜艳的五星红旗、庄严的天安门、飞翔的和平鸽、英勇威武的武警战士……小画笔,大情怀,画作彰显了孩子们心中对党和国家浓浓的崇敬之情。

社区负责人表示,此次活动的开展充分展示了孩子们丰富的创造力和绘画能力,也让他们加强了对祖国这个大家庭的认知,引导孩子们自觉树立爱党爱国情怀,为孩子们今后形成正确的价值观奠定了良好的基础。

首批儿童友好示范学校来了

本报讯(记者 郑洁)首批淮南市儿童友好示范学校授牌仪式暨儿童友好学校建设推进会于日前在安徽师范大学附属淮南高新学校举行。此次活动由淮南市发展与改革委员会、淮南市妇女联合会、淮南市教育体育局主办,淮南高新区管委会承办。

获得表彰的学校分别是:安徽师范大学附属淮南高新学校、谢家集区第六中学、潘集区机关幼儿园、八公山区幼儿园、寿县寿春中学、凤台县第二实验小学、淮南经济技术开发区东城国际幼儿园、田家庵区洞山中学、淮南市大通区第三小学、毛集实验区夏集镇明德小学。这10所首批淮南市儿童友好示范学校进一步发挥了示范引领作用,加强了儿童友好理念实施的途径探索,今后将通过展现“友好姿态”、营造“友好环境”、打造“友好课程”等多方面建设高质量学校,让儿童更全面、更个性化地发展,助力其健康快乐成长,遇见更好的自己。

法院开放日 让青春与法“零距离”



本报讯(记者 廖凌云 通讯员 陶彩玉 摄影报道)为进一步加强青少年法治教育,在“六一”儿童节来临之际,田家庵区法院与民生中学联合举办“法院开放日”活动,田家庵区法院邀请民生中学七年级学生走进法院,参观法院各职能部门,了解法院工作,“沉浸式”“零距离”接受普法教育。

参观过程中,同学们首先来到田家庵区法院诉讼服务中心。在解说干警的细致讲解和演示下,同学们详细了解了田家庵区法院一站式诉讼服务建设以及诉讼服务自动化智能设备的使用,切身感受法院信息化建设为人民群众带来的便捷服务。

接着,同学们在干警的指引下进入法庭参观。进入法庭后,民生中学法治副校长陶之娟法官详细介绍了审判席位置的布置,用通俗易懂的语言向同学们讲解了天平、法徽、法槌代表的意义,并邀请同学们走上审判席扮演法官、书记员、辩护人等庭审角色,进行一次模拟法庭,切身感受司法的公正和法律的威严。

随后,同学们跟着解说干警来到执行指挥中心。在这里,解说干警向同学们介绍了田家庵区法院执行工作智慧化建设情况,执行局干警现场连线演示了远程指挥实时化、执行全程可视化等最新的信息化建设成果,并着重介绍了“点对点”“总对总”网络查控系统,让失信被执行人的财产无所遁形。同时,还向同学们举例说明成为失信被执行人后将会给日常生活带来的不便,警示教育同学们在生活中一定要诚实守信,学法守法。

最后,少年法庭庭长陈英和干警朱虹为同学们上了一节法治课。在讲课现场,干警朱虹用现实案例以案释法、以法论事,对案例涉及到关于未成年人的法律法规进行深入浅出地讲解,让同学们对未成年人犯罪的概念、危害有了初步的认识,引导学生在日常学习和生活中遵纪守法,自觉抵制不良行为,树立正确的价值观和交友观。

活动结束后,同学们纷纷表示,“法院开放日”让大家“零距离”接触了法院工作,感受到了法律的神圣、法庭的威严,对法院的审判工作有了更直观的了解,消除了对法院的陌生感,拉近了与法院的距离,同时也学到了法律知识,对日后的学习和生活也很有帮助。